

Британский поп-музыкант сэр Элтон Джон (Elton John) высказал замечания в адрес губернатора из-за подписания закона, который ограничивает права людей нетрадиционной ориентации. Певец заявил, что представитель власти «нуждается в уроке сострадания». В своем блоге Элтон Джон написал, что закон, требующий в школах использовать туалеты и душевые только согласно полу от рождения, носит дискриминационный характер. Штат тратит миллионы на его реализацию, но он наносит огромный вред многим людям. Также Элтон Джон уверен, что губернатор Пэт МакКорри подписал этот закон, поскольку никогда не встречал транссексуалов.

«Это опасно и выходит за рамки ванных комнат. Как отец двух детей, я хотел бы надеяться, что мир свободен от такого дискриминационного законодательства в Северной Каролине», - заявил певец.